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Stemmingen moties Onderlinge rege- 
ling & Wederopbouw Sint-Maarten 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Onderlinge regeling & Wederop- 
bouw Sint-Maarten, 

te weten: 

- de motie-Kamminga/Van den Berg over liquiditeitslenin- 
gen aan Aruba alleen langjarig tegen gunstige voorwaarden 
herfinancieren bij financieel toezicht op basis van een 
rijkswet (36200-IV, nr. 79); 

- de motie-Van den Berg/Kamminga over inventariseren 
of er behoefte is aan traineeplaatsen voor ambtenaren van 
Curaçao, Aruba en Sint-Maarten (36200-IV, nr. 80); 

- de motie-Van den Berg/Kamminga over meerjarige 
financiële en begrotingseffecten van de hervormingen 
meewegen bij het bepalen van de aflossingscapaciteit van 
de CAS-landen (36200-IV, nr. 81); 

- de motie-Bouchallikh over samen met Aruba, Curaçao 
en Sint-Maarten evalueren hoe de onderlinge hulp en bij- 
stand kan worden versterkt (36200-IV, nr. 82). 

(Zie vergadering van 21 juni 2023.) 

De voorzitter: 
De motie-Bouchallikh (36200-IV, nr. 82) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans is ondertekend door de leden Bouchallikh en 
Wuite. 

Zij krijgt nr. 87, was nr. 82 (36200-IV). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Kamminga/Van den Berg 
(36200-IV, nr. 79). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Fractie 
Den Haan, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de VVD, de SGP, het 
CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Berg/Kamminga 
(36200-IV, nr. 80). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Berg/Kamminga 
(36200-IV, nr. 81). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de VVD, de SGP, het 
CDA, BBB, JA21, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Bouchallikh/Wuite 
(36200-IV, nr. 87, was nr. 82). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en FVD voor deze gewijzigde 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Simons, BIJ1. 

Mevrouw Sylvana Simons (BIJ1): 

Voorzitter. Ik zou graag in de Handelingen staan als zijnde 
te hebben voorgestemd bij de motie op stuk nr. 1259 van 
de heer Van Haga c.s. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit opnemen in de Handelingen. 

Mevrouw Sylvana Simons (BIJ1): 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
We komen eruit. 

98-14-1 

27 juni 2023 

TK 98 

Stemmingen moties Onderlinge regeling 

& Wederopbouw Sint-Maarten Tweede Kamer 


